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Le déclin A\

Notions travaillees :

* Imparfait de l'indicatif
* Accord sujet/verbe

* Mots invariables

> Cherche dans le dictionnaire le sens des mots suivants :
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» Accorde le verbe avec son sujet :

Dans le ciel scintill........ les étoiles — Au bord du chemin pass........ les biches —
Les animaux se promen........ dans la forét — Depuis le matin souffl........ le
vent.

» Compléte par la bonne lettre muette :

une bordure = le bor...... - le dentiste = une den...... - un arbre fruitier = un
frui...... - un dossier = le do...... - une rondelle = un ron...... - un ventilateur
- leven...... - la forteresse = étre for......

» Compléte les phrases avec les mots suivants: pourtant, toujours,

depuis, maintenant, déja

Tu as grandi ...eveeecvvneeeeeenn, I'an passé. — Trop tard, il est
veeereeenn. 120 - )€ N1 PAS COMPTIS, i, j’ai écouté la
lecon. — Clest au tour de mon frere, ...viviievivveeenennn. — Je vais

veeereeene. @ |3 danse le mercredi apres-midi.

» Conjugue a I'imparfait et au présent de lI'indicatif.

Marcher Souffler Oublier Acheter

I, elle, on

s, elles




